
Dz egyetemmel kapcsolatos kiadások revíziója 
módosíthatja a város költségvetését 

Október elejére készül e! a jövőévi költségvetés 

(A Délmagyarórszág munkatársától) Min-

den év október 15-ig be kell nyú j tan i a város 

elkészített költségvetését, eddig azonban még 

csak egyetlen alkalommal történt meg, Hogy a 

költségvetés pontosan elkészült a kitűzött 

időre. A költségelőirányzat tételeinek kidolgo-

zása kétségtelenül nagy feladatot ró a szám-

vevőségre s a múlthoz viszonyítva az idén an-

nál inkább" nehéz a költségvetés elkészítése, 

merf a rendkívüli idők" miatt a számvevőség 

tisztviselőkarának száma erős mértékben meg-

csappant. X bekövetkezett politikai események 

is n j feladatok elé állítják' a számvevőséget: 

az egyelem várható elltöltözése ugyanis uj föl-

dolgozásra kefülnek az eddigi tételek.  rA város 

— míuf abogy Tóttí Béla dr. polgármester-

helyettes múndotta a Déhnagyarorsz'ág munka-

társának — továbbra is folyósítja az egyetem-

mel kapcsolatos kiadásokat, az egyetemi diák-

jóléti intézmények és a különféle 'felszerelési 

'és egyéb 'intézetek 'és 'intézmények eddig folyó-

sított költségéit, kérdés azonban, Kogy az egye-

temmel lfapesolatos minisztériumi döntés mi-

lyen mértékben befolyásolja majd az egyetemi 

kiadások tételeinek miniszteri jóváhagyását. 

Ennek megállapítása még korai lenne, a szám-

vevőség kénytelen megvárni a végleges dön-

tést és csak azután kezdheti meg a város jövő-

évi költségvetés képének [végső kialakítását. 

A megfogyatkozott számú tisztviselőgárda tel-

jes erővel dolgozik" a költségvetés összeállítá-

sán, a föntebb emiitett okok miatt azonban a 

kivitelezés bizonyos késedelmet szenved. A 

múltban ilyenkor már többnyire készen állt a 

költségvetési tervezet s már csak a fölterjesz-

tés illetve a jóváhagyás volt Hátra, a jelen 

körülmények között azúnban legfeljebb a jövő 

hónap elejére lehet remélni a város költség-

vetésének végleges földolgozását A fölterjesz-

tés azonban ebben az esetben sem késik", mert 

a b'enyujtás törvényes Határideje október kö-

zepére esik. 

Szenf-GuörgQl Albert dr.: 

\ magam részéről szegedhez vagaoh nőve 
A világhírű Nohel-dllos ludás nyilafhozafa az egyetem ügyéről 
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(A Délmagyarórszág munkatársától) X sze-

gedi egyetem eltávozásával kapcsolatban a leg-

különfélébb kombinációk és találgatások lát-

nak napvi lágot A hír lapi nyilatkozatok és ma-

gánvélemények megegyeznek abban, hogy Sze-

gedet nem lehet megfosztani egyetemétől: eb-

ben a tekintetben az illetékes tényezők má t 

megnyugtató kijelentéseket tettek. Pálfy József 

dr. polgármester, jelenleg is Budapesten tar-

tózkodik 'és tárgyalásokat, folytat áz egyelem 

ügyével kapcsolatban Uónian Bálint kultusz-

miniszterrel. A tárgyalásokról kiadott hivata-

los értesítés nem hagy kétséget aziránt, Kogy 

Szeged nem marad egyetem nélkül. A távozás-

sal kapcsolatban azonban olyanértelmii nézetet 

ís tartalmaz ez a nyi latkozat bogy Szegednek 

— éppúgy mint Pécsnek — áldozatokat kell 

Hoznia. Annak a kérdésnek vizsgálata mellett 

Kogy vájjon Debrecen miért marad ki az áldö-

za.tok nyújtásából az is nyilt kérdés marad 

Szegeden, hogy melyek azok ás áldozatok, me-

lyeket a városvak hoznia kell annak az egye-

temnek ügyében, amelyre eddig közel 20 mii-

Jfó pengőt költött s amely egyike azoknak az 

intézményeknek, amelyek a város trianoni 

megcsonkitöttságat eszmei 'és gyakorlati 'érte-

lemben is némileg ellensúlyozni képesek. Van-

nak olyan intézetek a szegedivé vált kolozs-

vár i egyetemen, amelyek itt nőttek ki a. talaj-

ból n szgeediek szemeláttára 'és a szegediek 

erejéből s nem lehet a legkisebb mértékig sem 

kifogásolni. Hogy Szegeit ragaszkodni kíván 

minden öröme es együttérzése mellett ís ali-

hoz, amely összenőtt ezzel a várossal, amely 

bozzánőtt Szeged minden polgárának szivéhez. 

Ilyen többek között Stzent-'Guörgyi Albert, sze-
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mélye 'és intézete. X tárgyalások jelenlegi stá-

diumában még ismeretlenek a részjetekbe bo-

csátkozó tervek és megoldások s épp ezért nem 

lehet sem jóslásokat, sem végleges döntéseket 

a nyilvánosság elé tárni, kétségtelen azonban, 

bogy a várható döntés igen nagy fontosságú 

lesz a város jelene és jövője szempontjából. 

Szent-Györgyi Albert dr. professzor szegedi 

lett, Szegedet tette naggyá és hiressé s a város 

másként nem juttathatja kifejezésre hálá ját és 

szeretetét csak azzal, liogy ragaszkodik Szent-

Györgyi Albert dr. személyéhez és további sze-

gedi munkásságához. Bármilyen áldozatra is 

képes az ügy érdekében ez a város, de éppen az 

annyiszor idézett szegedi szellem megjtítalma-

zásaképpen joggal várhatja, hogy ezt a kéré-

sét és kívánságát teljesitik". 

Á Délmagyarország munkatársa felkereste 

intézetében Szent-Györgyi Albert dr-t. A vi-

lághírű tudós kérdésünkre a következőket mon-

dotta? , 

— A szegedi egyetem eltávozásával kapcso-

latban most folynak" a tárgyalások az illetékes 

kormánykörökkel, igy talán fölösleges nyilat-

kozattal megelőzni a kérdés fejleményeit Nem 

akarom megelőzui és nem is előzhetem meg a 

várható vagy remélt intézkedéseket? annyit 

mondhatok, Kogy a kormány részéről a leg-

messzebbmenő jóindulat tapasztalható az egye-

tem áttelepitésének ügyében. Az én intézetem-

nek a sorsa — éppúgy mint a többié — Hóman 

Báliut kultuszminiszter kezében van. A döntés 

előtt minden bizönnyal megkérdez engem ís s 

akkor én a uGnísrtn? elé tárom az intézefem-
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mel kapcsolatos kérdéseket és kívánalmakat. 

A magam részéről Szegedheg ivagyok nőve, Sze-

ged talajában gyökereznek' azok a termékek, 

amelyeket a v i lág szerény kísérleteim keresz-

tül megismeri Hogy mel lek az áldozatok, 

amelyeket Szegednek egyetfeme elmenetelé-

vel hoznia kell, még nem ttydom, minden re-

mény megvan azonban arra, hogy a körmány 

a legmesszebbmenő jóindulattal hoz döntést 

ebben az igen fontos kérdésben. Arról sincs 

tudomásom, liogy Kolozsvárott adva vannak-e 

azok a feltételek, amelyek szükségesek intéze-

tem működéséhez? ez is olyvm pirobléma, amelv-

uek megvilágitása egyik igen lényeges pontja 

a most folyó tárgyalásoknak. Én bizvást re-

mélem, hogy Szeged meg lesz elégedve a tár-

gyalások eredményével. 

Azonkívül: 01, ASZ HADIFLOTTA. 
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Eltemették 
a belügyminiszter édesapját 
Pécs, szeptember 9. Ken-eszles-Fischer Fe-

rencnek, a belügyminiszter apjának holttestét 

a város és a megye előkjelő közönségének je-

lenlétében hétfőn délelőtt helyezték örök nyu-

galomra a pécsi köztemetőben. 

Holttestét Budaposton történt beszenteléá 

után Pécsre szállították és itt a temető Szent 

Mihály-kápolnájában ravatalozták fel. Á teme-

tésen az elhunyt gyermekein, vitéz Keresztes. 

Fiscber Ferenc belügyminiszteren, vitéz Kercsz-

tes-Fischeü Eajos tüzérségi tábornokon, a kor-

mányzó főhadsegédén, vitéz Kefesztes-Fischer 

Miklóson és Fischer I rmán kivül megjelent 

V irág Fecenö megyéspüspök és sokan mások. 
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Szombaton adják át 
Becker Vendelnek a magyar 

érdemrendet 
Szeged, szeptember 9. Á kormányzó á l ta í 

Becker Vendel tanügyi főtanácsos, dunántúl i 

kerületi főigazgatónak adományozott magyal! 

érdemrend középkeresztjét Hóman Bál int dr. 

vallás- es közoktatásügyi miniszter Tukats 

Sándor dr. főispánnak küldte le átadás céljából. 

Tukats Sándor dr. főispán ünnepélyes kül-

sőségek között szeptember 14-én, szombaton 

déli 12 órakor a városháza közgyűlési termi-

ben adja át a kormányzói kitüntetést Becker 

Vendel dr. főigazgatónak. 
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Szilágyi Béla dr. a nagyváradi 
MTI kirendeltség vezetője 

Budapest, szeptember 9. A Magyar Távirati 
Iroda Nagyváradon kirendeltséget létesített. A ki-
rendeltség a mai napon megkezdte működését A 
kirendeltséget ideiglenesen Szilágyi Béla dr., a 
MTI. szegcdi kirendeltségének vezetője vezeti. 
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A lxvza: 7?° C. 

A rendőrség szegedi révkapitánysága közli: A' 
Tisza vízállása szeptember 9-én reggel 7 órakor: 
218, hőmérséklete 17 fok Celsius, a levegő nőmér-
séklete 15 fok Celsius. 

SZÉCHENYT MOZT Ma 5. 7, 9 ófiakor 

Q láthatatlan ember visszatér 
H. G. Wells regényének f i lmválto-
zata. 

Azonkívül: R U M B A revü-


